
3 декабря на пустыре в Ленинском районе обнаружено тело новорожденного ребенка

По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю проводится доследственная проверка. Установлено, что мать младенца - 35-летняя женщина без определенного места жительства. Предположительно, она родила ребенка в ноябре 2014 года, не обращаясь при этом в медицинское учреждение. В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины гибели новорожденного. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 декабря 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/686513>